



今天下午4点,2014赛季中超联赛开幕式将在广州天河体育场举行,4点半,建业重返中超的第一场比赛就将在这里打响。面对强大的卫冕冠军广州恒大队,建业赛前也开出了300万的赢球奖金,以激励队员和对手抗衡。
郑州晚报首席记者 郭韬略
广州报道

身价600万美元的马里亚诺将迎来自己的中超首秀

中超今日下午在广州天河体育场开幕 首战就碰恒大 建业砸300万求胜 央视5套、郑州新闻广播FM98.6现场直播

恒大状态受损

昨天下午,广州恒大仍依惯例没有到天河体育场踩场,只是主教练里皮和队长郑智出席了赛前新闻发布会。因为之前已经打了一场亚冠联赛,恒大被认为是已经提前进入了比赛状态,但因为多名国脚随国家队前往迪拜参加了亚洲杯预选赛,并且多个主力因为伤病无法在今天登场,里皮无法派出自己的最强阵容参加中超的首轮较量,今天的恒大状态如何,还是个悬念。

埃尔克森悬疑

相对于已经确定无法出场的诸多恒大主力,还有一位重量级人物是否会在今天登场颇为引人注目:去年的中超最佳射手,巴西外援埃尔克森。

埃尔克森在去年足协杯决赛首轮中吃到红牌并且受到了停赛四场的追加处罚,由于去年的足协杯已经结束,加上超级杯的比赛,埃尔克森也只是“洗掉”了两场停赛,那么剩余的处罚究竟是延续到联赛中,还

“国脚们昨天才返回队中,金英权是随韩国队去欧洲打了热身赛,今天早晨才回到广州,状态如何,还有待观察。可以确定的是,曾诚、冯潇霆、赵旭日、穆里奇4名队员也都不能上场。我们只能带着伤病开始这两个月14场比赛的征程。”里皮面色凝重地说。

国家队在迪拜惨败,靠着泰国队的帮忙方才勉强出现,加上长途旅行,郑智、郜林等国脚可谓是身心俱疲,

而因伤无法上场的4名队员,恰好构成了球队的从前到后的一条中轴线,这至少和最强大的恒大相比,会有明显的差距。

相对于今天的这一场比赛,其实广州媒体更关心的还是恒大今年的整体目标,以及里皮对夺冠难度的看法。“我们的目标当然是要拿冠军,但绝对不会一帆风顺,国安、鲁能、贵州人和,还有江苏舜天都会是我们强大的对手。”里皮说。

是放到今年的足协杯中,足协并未给出定论。

之前颇为重视情报工作的建业俱乐部曾经就此咨询中国足协,得到的答复是埃尔克森今天将会被停赛,而昨天的发布会上里皮在被问到这一问题时,则回答说:“俱乐部并没有通知我说埃尔克森不能出场。”言下之意,这位射手还会登场亮相。

如果对手少了埃尔克森这门重炮,唐尧东也不否

认这对建业队来讲会是个好消息,不过同时也表示:“具体情况怎样,要到比赛当天的联席会上才能确认。我们在赛程正式出台之后,就针对这场比赛制定了训练计划,也为此做了精心准备。不过一来,足球是个整体项目,不会因为一个队员受太大影响;二来,以广州恒大的实力,无论是谁上,攻击力都会非常强大,所以我们重要的是做好自己。”

建业有志黑马

“再有24小时,我们重回中超的第一场比赛就将开始了。”这是昨天唐尧东新闻发布会上的开场白。把时间精确到小时来计算,足见老唐对本场比赛的重视。

对于这场在外界看来实力悬殊的较量,唐尧东更多的是强调:“无论是广州球迷,还是河南球迷,还是明天将在电视机前收看比赛的全国球迷,都希望比赛会精彩,我们会努力为大家奉献一场精彩的比赛。”

而和唐尧东一起出席新闻发布会的张璐则表示:“首场比赛我们压力肯定很大,所以首先是要调整好心态,把自己的能力展现出来就行。”



贝卢斯科尼 否认出售AC米兰传闻

新华社电 意大利AC米兰俱乐部老板贝卢斯科尼6日否认了通过顾问公司为球队找寻买家的传闻。

此前据彭博社报道,意大利前总理贝卢斯科尼让瑞德集团帮他找寻潜在的买家,然而贝卢斯科尼本人对此予以否认。当被记者问及他是否有意出售俱乐部时,他的回答是:不,不,不。

此后,贝卢斯科尼拥有的菲宁维斯特公司也发布声明称,相关报道不属实。贝卢斯科尼则在另一个公开场合说:“我想再次告诉所有的AC米兰球迷,我没有出售俱乐部的想法。”

一年之前,贝卢斯科尼曾被问及相同的问题。当时他的表态是:永不说永不,因为也许在将来我们会被迫(出售球队)。

“大力神”首访萨拉热窝 波黑总统接机



新华社电 代表国际足球最高荣誉的“大力神杯”6日首次抵达萨拉热窝,受到高规格礼遇。

搭载“大力神杯”的专机抵达萨拉热窝国际机场,波黑主席团主席(总统)科姆希奇以及多名波黑足协官员出席了在机场举行的迎接仪式。

科姆希奇揭开了“大力神杯”的“面纱”,并用双手捧起。他说,希望有一天波黑球员能在世界杯赛场上夺冠,举起这座奖杯。

“大力神杯”将在7日和8日在萨拉热窝市一处体育馆向公众展出。波黑国家队在世界杯预选赛欧洲区比赛G组排名第一,历史上首次进军世界杯。

按计划,“大力神杯”今年在90个国家巡展,为期260多天。

洗黑钱罪名成立 杨家诚被判入狱6年

新华社电 英冠球队伯明翰队前主席杨家诚洗黑钱罪名成立,7日在香港区域法院被判入狱6年。

香港区域法院日前裁定,杨家诚涉及的5项洗黑钱罪名全部成立。现年54岁的杨家诚被控于2001年至2007年间,利用自己和父亲杨松名下的5个银行账户,处理7.21亿港元的犯罪得益。

法官在判刑时表示,案件涉及跨境罪行,而香港作为国际金融中心,判刑需具有威慑力,法庭也要发出全力打击洗黑钱的讯息。

2009年10月,杨家诚的香港泓锋国际控股有限公司出资1.51亿英镑购得当时仍在英超的伯明翰俱乐部94%的股份,杨家诚也正式成为首位控股英超俱乐部的华人老板。

2011年6月29日,香港警方怀疑杨家诚涉嫌洗黑钱,将其从住所带走协助调查,随后提出正式拘捕和起诉,罪名多达5项。